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A) Asagida verilen resimlerde uygulanan
kuvvetleri ok isareti gizerek gdsterin.(5 p)

B) Asagidaki cisimler iizerine etki eden net kuvveti ve

yoniinii (a veya b) kutu igine yaziniz.(16 puan)

Net kuvvet yonu

19 N

]
T ]
(]
]

S7 N | g |

C) Asagidaki cisimleri dengelenmis ve dengelenmemis

kuvvetlerden hangisinin etkisinde oldugunu altina
yaziniz.[4x1=4p]
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D) Asagida verilen ciimlelerden dogru olanlarin
basindaki kisma “D”,yanlis olanlarinkine ise “Y” yaziniz.
(10 PUAN)

1-( ) Hiicre zari madde giris ¢tkisini kontrol eder.
2-( ) Kaslarin kemiklere baglandigi yere eklem denir.
3-( ) Kaval kemigi uzun kemiklere ornektir.

4-( ) Akcigerlerde alyuvar adi verilen hava
kesecikleri bulunur.

5-( ) Akciger atar damari temiz kan tasir.

6-( ) Kiiglik kan dolagimi kalp ve akcigerler
arasindadir.

7-( ) Diiz kaslar istemli ¢alisirlar.

8-( ) Kemik zari kemigin boyuna uzamasini saglar.

sevsan

vardir.
10- () Birim zamanda alinan yola siirat denir.

F) Asagidaki sorularin dogru cevaplarini
isaretleyiniz.(13*5=65 puan)

1 Dolasim sisteminde bulunan, bazi damariar se-
) kil Gzerinde isaretlenmistir.

Belirtilen damar cesitleri, asagidakilerin han-
gisinde dogru eslestirilmistir?

1 2 3
A) Toplardamar

Atardamar Kilcal damar

B) Toplardamar Kilcal damar Atardamar
C) Kilcal damar

D) Kilcal damar

Atardamar Toplardamar

Toplardamar Atardamar




2) Asagidakilerden hangisi hiicre zarinin gérevlerinden
biri degildir?

A) Hiicreye sekil vermek

B) Sitoplazmanin dagilmasini 6nlemek

C) Hicreyi yonetmek

D) Hiicreye madde giris ¢ikisini kontrol etme

3) 60 N
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Avhan 0 Fevzi

Sekilde halat gekme yvaris: yvapan Ayhan ve
Fevzi'nin dengede kalabilmesi igin hangisinin
cekme yoniine kag N’luk kuvvet eklenmelidir?

A) Avhan’a, 30
C) Avhan’a, 60

B) Fevzi'ye, 30
D) Fevzi'ye, 60

4) Bir yerimiz kesildiginde asagidakilerden hangisi kanin

pihtilagsmasini saglar?
A) Alyuvarlar B) Akyuvarlar

C) Kan plazmasi D) Kan pulcuklari

5) Hareketsiz kalan bir cisme etkiyen kuvvetler icin

asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Dengelenmemis kuvvetler B) Daima degisen kuvvetler

C) Esit ve zit yonll kuvvetler D) Ayni yonli iki kuvve

6. Sdarati 120 km/h olan bir araba, yarim saat-
te kac km yol alir?

A) 120

B) 60

C) 40 D) 30

7)
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Yukarida bir sandiga etki eden kuvvetler gosterilmistir.

Buna gore sandiga etki eden bileske (net) kuvvet hangi
yonde, ka¢ Newton'dur?

A) Dogu yéniinde 12 N B) Dogu yoniinde 6 N

C) Batiyéniinde 12 N D) Bati yoninde 6 N

8) 600 km'lik bir yolu 8 saatte giden
aracin siirati ne kadardir?

A) 55 B) 65 C)75 D) 85
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Yukaridaki birim tablosunda A ve @ sem-
bolleri ile gosterilen yerlere hangi secenek-
te belirtilenler getirilebilir?

A _®
A) h m/s
B) h m/dk
C) s m/s
D) s m/dk
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Kiiciik kan dolasimi yukaridaki organlar-
dan hangileri arasinda gerceklesir?
A) aveb B) avec
C) bvec D) cved
11) K Sekildeki K cismine belir-

tilen kuvvetler etki etmek-
tedir,
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Buna gore, K cismine et-

SN=— _ 7™ ki eden bileske kuvvetin
;N— - —G’N blylukiigi ve yoni asa-
I 3N gidakilerden hangisidir?

A) 4 N - Kuzey B) 7 N - Kuzey

C) 4 N - GUney D) 4 N - Dogu

12) Sabit siirat ile U sehrinden R sehrine 2 saatte
giden otomobilin siirat kac km/h dir.?

U 4 G R
* -

+—200 km ———=— 100 km —

A)100 B)150 C€)200 D) 250

13) Asagida verilen kemiklerden hangilerinin
arasinda oynar eklem bulunur?

A- Kafa tasi
C- Bacaklar

B- Omurga
D- Gogiis kemikleri



